 

Május a szeretet jegyében

Apor Vilmos-évforduló Gyulán

Apor Vilmos püspök boldoggá avatásának tizedik évfordulójára országos találkozót szervez Gyulán a Szent Mónika imaközösség. Több száz zarándokot várnak május 19-én a belvárosi katolikus templomba, ahol este felcsendül Koloss István Apor-miséje. Vasárnap, május 20-án Tempfli József nagyváradi megyés püspök vezeti az ünnepi szentmisét. 

A vértanú győri püspök, lányok és asszonyok védelmezője Gyulán élt közel huszonöt éven keresztül, ő volt a város plébánosa. Nemcsak szavakkal, hanem mindennapi életének példájával is buzdította a rábízottakat az evangélium tanításának követésére. 

1921-ben, gyulai plébánossága idején mondta: "A lelki bajokra, fájdalmakra nem megoldás sem az ital, sem a szónoklat. Csak a békés családi légkör ad megnyugvást, biztosít kevesebb indulatot, több munkakedvet és stabilabb jövőt." A Szent Mónika imaközösség tagjai pedig vallják, a békés családi légkör megteremtői a hívő, az Istent szerető feleségek, édesanyák, akik önzetlenül tudnak szeretetet adni és elfogadni. 

Napjainkban nagyon sok veszély leselkedik gyermekekre, és elsősorban türelmes szeretettel és imádsággal, valamint jó példát mutató életükkel tudják őket megóvni az édesanyák.

A Gyulán élő édesanyák Mónikát, Szent Ágoston püspök édesanyját választották példaképül, aki hosszú éveken át, könnyek között imádkozott fia megtéréséért. 

Magyarországra Róna Gábor jezsuita hozta el a Szent Mónika imaközösség hírét Madridból. Hazánkban tizenöt évvel ezelőtt, 1992-ben Kalocsán alakult meg az első csoport. A közösség országos vezetője Bartal Józsefné. A gyulai csoport Megyeri Valéria vezetésével 1994-ben jött létre. Minden hónap 27-ik napján közösen imádkoznak gyermekeik, unokáik hitéért, esténként pedig otthonukban mondják el a Szent Mónika imaközösség napi imáját. Az ima országunkban számos városba, faluba eljutott, és egyre terjed. A közösségnek bárki tagja lehet (felekezeti hovatartozástól függetlenül), aki vállalja, hogy az imát mindennap elmondja, és hetente egyszer az Oltáriszentség előtt is.
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